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Az 1959-es évi társadalmi munkák mérlege:

Több mint 2 5  millió forint meg takarítás
Sikeres esztendőt zártak a ke­

rületi tanácsok 1959-ben. Erről 
tanúskodik a Fővárosi Tanácsnál 
most készülő számadás az óévben 
végzett társadalmi munkákról. 
Eszerint a főváros lakossága több 
mint 25 m illió forint értékű tár­
sadalmi munkával járult hozzá 
a községfejlesztési tervek túltel­
jesítéséhez.

Az összefogás legszebb eredmé­
nyei a munkáskerületekben, A n­
gyalföldön, Zuglóban, Újpesten, 
Kőbányán születtek, ahol a hely­
beliek az üzemek munkásaival 
együtt dolgoztak a lakótelepek 
parkosításánál, a vízcsövek lefek­
tetésénél vagy éppenséggel a la­
kóházak tatarozásánál. Az an­
gyalföldiek például három és fél 
millió forint kiadástól mentesítet­
ték a tanácsot: a Vörösmarty 
Színpad építését ipari tanulók, 
honvédek, üzemi dolgozók segítet­
ték, a Thälmann úti lakótelep 
parkosításában fiatalok dolgoztak 
több ezer órát.

Nagyszerű eredményekről ad­
hatnak számot a zuglóiak is; Há­
rommillión felüli társadalmi 
munkájuk értékét még külön 
emeli az, hogy a sikerekben ösz- 
szesen 32 800-an osztoznak. Né­
hány adat munkájukról: 27 kilo­
méter hosszúságú földes utat hoz­
tak rendbe, több nagy lakóépület 
tatarozását végezték el, s így 1 0 , 
későbbi időre tervezett házfel­
újítást előbbre tudtak hozni. Sok- 
százan dolgoztak a kerület új vil­
lamos vonalának építésénél, a 
parkok, terek, sétányok rendbe­
hozatalánál és az oktatási intéz­
ményekben is.

A  józsefvárosi társadalmi mun­
kákban ugyancsak részt vettek a 
kerület különböző rétegeinek kép­
viselői: üzemi dolgozók, háziasz- 
szonyok, pedagógusok, kiszisták és 
mások. Valamennyi példa azt iga­
zolja: a lakosság támogatására,
s'egítőkészségére bátran támasz­
kodhatnak a tanácsok. (MTI)

Szépen fejlődnek a budapesti tsz-ek
(Tudósítónktól.)
A budapesti termelőszövetkeze­

tek is készülnek az ezekben a na­
pokban folyó zárszámadó közgyű­
lésekre. A fővárosi tanács mező- 
gazdasági osztályán elmondották, 
hogy a budapesti tsz-ek igen ered­
ményesen zárták az évet: átlag 
10 százalékkal több lesz a munka­
egységre kifizetendő összeg, mint 
egy évvel korábban. Előrelátható­
lag egy munkaegységre általában 
40 forintot fizetnek ki, s így egy- 
egy termelőszövetkezeti tag — a 
háztáji föld bevételein kívül — 
húszezer forint tiszta jövedelem­
hez jut. Több kiválóan dolgozó fő­
városi tsz-ben — például a XI. ke­
rületi Beloiannisz és Március 15, 
az újpesti Blagojev, valamint az 
ez év tavaszán alakult kőbányai 
Champignon gombatermelő szövet­
kezetben —  a tagok átlagos jöve­
delme eléri majd a 40 ezer forin­
tot.

Budapesten egyébként a terme­
lőszövetkezetek már csaknem 
nyolcezer katasztrális holdon gaz­
dálkodnak. A  napokban alakult 
meg a főváros 25-ik termelőszö­
vetkezete; 33 bolgárkertész-család 
együttműködésével s 10 0  holdnyi 
földterületen öntözéses zöldség- 
termelést folytatnak. A főváros 
ellátása szempontjából fontos 
munkát végző termelőszövetkeze­
tek az idén erőteljesen fejlesztik 
gazdaságaikat. Három tsz-ben —  
a III. kerületi Vörös Csillag. a 
XV. kerületi Béke és a^XVI. ke­
rületi Augusztus 20-ban — össze­
sen 1 2 0  holdnyi területen esőzte- 
tő öntözést vezetnek be, a XX. 
kerületi Vörös Október és a II. 
kerületi Népköztársaság termelő- 
szövetkezetekben pedig nagy, 
egyenként tízezer férőhelyes csi­
benevelőt építenek. Ezekben ösz- 
szesen 120 ezer baromfit tenyészt­
hetnek majd évenként.

Új tudakozót létesít a posta

(Tudósítónktól.)
Átalakítják és korszerűsítik a 

postá Városház utcai tudakozó­
ját. A  termekben korszerű gépe­
ket helyeznek el.

A z  ú j telefonkönyv első lap ­
ján  m ár az ú j hívószámok 

szerepelnek majd.
Külön lehet tárcsázni a tudakozó 
különféle számait. Huszonkét fel- 
világosító helyről jelentkeztek ed­
dig, ezentúl 30 helyről válaszolnak 
a kérdésekre. De ezt az appará­
tust úgy állítják fel, hogy tovább 
bővíthető 60-ig. Az asztalokat 
üveglapokkal választják el egy­
mástól és híváskor nem csengetés 
hallatszik a teremben, hanem 
csak egy lámpa gyullad ki, s így 
a beosztottak csendesebb, nyugod- 
tabb légkörben végezhetik munká­
jukat. Külön berendezést kap a 
különleges tudakozó. Itt lexikonok 
tömkelegé, történelmi, irodalmi, 
statisztikai és sok más könyv, út­
mutató várja, hogy feleletet talál­
janak benne a legkülönfélébb kér­
désekre. Az új tudakozó májusban 
készül el teljesen.

A  tudakozó jelenlegi havi fo r­
galm a körülbelü l 300 000 hí­

vás.
Az új körülmények között még 
nagyobb teljesítményre is képes 
lesz. Erősen fejlődik az ébresztő 
szolgálat; 1959-ben több mint fél­
millió előfizetőt köszöntöttek „jó 
reggelt”-tel. A  lottó- és totóered­
ményeket nálunk is gépek közük. 
Hívásra azonnal elindul az auto­
mata és a legutóbbi hónapban 
például 60 0 0 0 -szer, illetve 20 0 0 0- 
szer adták tovább közleményüket. 
A pontos időt kétmilliószor kér­
dezték. Esténként 30 000 gyermek 
tárcsázta közkedveltté vált mese­
szolgáltatásuk számát, a 427—960- 
at.

A  tudakozó egyik legnagyobb 
munkája: a változások bevezetése.

Naponta 80 olyan esetet jelen ­
tenek be, ahol megváltozott a 
szám, az előfizető neve, lakhe­

lye stb.
Ezeket az új adatokat 60 könyv­
ben kell feltüntetni 48 órán belül.j f  X
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